Bridgeklubben 2 Klover
Varbridge 2020-02-10

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 293.3 61.11 Claes-Goran Hansson - Bengt Nilsson 91138 92600 Bridgeklubben 2 Kldver
2 11 2885 60.10 Maud Meyerson - Marie Alfreds-Ohlsson 60370 45656 Ljunghusens BK
3 24  277.7 57.85 Viveka Engestrom - Lotten Modéer 84574 92866 Malmod Dam BK
4 21 2770 57.71 Veronica Hallbéck - Stefan Hallbéack 33119 33120 Falsterbo BK
5 5 265.5 55.32 Gunnel Martin - Inger Martens 93967 45848 Bridgeklubben 2 Kldver
6 20 262.9 54.76 Ingrid Skogman - Eva Persson 33141 35344 Falsterbo BK
7 6 262.4 54.66 Ove Jarnstrém - Ingrid Jarnstrém 30217 33670 Bridgeklubben 2 Klover
8 15 258.8 53.92 Malcolm Carringer - Torbjorn Johansson 64458 60360 Ljunghusens BK
9 8 256.1 53.36 Birgitta Kjellker Nilsson - Barbro Oscarson 92865 36565 Bridgeklubben 2 Kldver - Falsterbo BK
10 18 255.2 53.17 Goran Brandemar - Lars Svensson 55147 46292 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
11 4 246.8 51.41 Junot Delcomyn - Per-Olof Olsson 85783 29887 Hollvikens BK - BK Zonen
12 2 246.1 51.27 Kjell Bornhager - Bodil Bornhager 91141 91140 Bridgeklubben 2 Kldver
13 9 241.8 50.37 la Axelsson - Staffan Axelsson 56500 56499 Bridgeklubben 2 Klover
14 17 240.2 50.05 Douglas Krook - Torbjorn Falk 36554 37841 Falsterbo BK
15 16 238.9 49.76 Lars G Svensson - Gunilla Lundskog 20814 7250 BK Bridgehuset
16 23 238.8 49.75 Margareta Ringberg - Gunvor Fallenius 38929 33458 Bridgeklubben 2 Kldver
17 22 2240 46.66 Gertie Lindell - Goran Vikstrém 33735 12198 Bridgeklubben 2 Kldver
18 14  213.7 44.53 Karin Moéller - Ann Charlotte Malmros 93412 93411 Bridgeklubben 2 Kldver
19 13 2127 44.31 Kerstin Andersson - Krister Andersson 31136 33115 Malmd Dam BK - Falsterbo BK
20 1 2121  44.19 Sally Winther - Margaret Larsson 93003 92993 Bridgeklubben 2 Kldver
21 3 189.6 39.51 Inger Sarvik - Carin Annemark 33138 92859 Falsterbo BK
22 10 1705 35.52 Jarmila Horle - Inger Swenson 32580 36624 Falsterbo BK - Bridgeklubben 2 Kléver
23 19 1525 31.77 Alva Pettersson - Vivi-Ann Gretzer 92991 45713 Bridgeklubben 2 Klover
1 41075 Basta kontrakt 2 D75 Basta kontrakt 3 ~ E874 Basta kontrakt
Nord vD10 24 ND-1-100 Ost vE106 2v O =-110 Syd vE942 4¢ V =-130
Ingen ¢ EKn54 NS + K8765 ov +98
#Kn864 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
D8 4 E94 N75576 4EKN2 4984 N6 5566 « KD5 4106 N6 3675
v 754 v E9863 S76576 vK982 vD54 S 6556 6 v- vKKn8653 S 5 3 6 7 5
+ KD632 ¢ 109 O6 7856 ¢+ Kn ¢ ED942 07 8867 ¢ E107543 ¢ KKn2 O 7 107 6 8
«D75 #E103 V67856 #E8742 #103 V78867 #KKn53 #106 vV 7 107 6 7
& KKn632 4 K1063 4 Kn932
v KKn2 vKn73 v D107
87 + 103 + D6
*K92 #K965 #9872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 24 S= ¢K 110 180 20|10 19 INO-1 +5 50 180 20| 3 15 3NV-1 «4 100 17.0 3.0
6 22 24 S= v4 110 180 20(17 9 2v V-1 +5 50 180 20| 8 13 2vO-1 42 100 17.0 3.0
21 11 24 S= v7 110 180 20|21 11 2v V-1 *7 50 180 20| 9 16 2NV-1 44 100 17.0 3.0
7 24 34 S-1 v4 -50 11.0 9.0| 6 22 INO= +3 -90 140 6.0|18 10 5¢ V-1 «A 100 17.0 3.0
10 19 24 S-1 v7 -50 11.0 90|20 5 1aS-1 *J -100 120 80|11 20 2y N-2 2 -100 12.0 8.0
17 9 24 S-1 v7 -50 11.0 9.0| 7 24 2v V= LN -110 9.0 110(| 7 23 3¢ V= vA -110 9.0 110
20 5 24S-1 v4 -50 11.0 9.0| 8 15 24V +1l 45 -110 9.0 110(21 6 2¢ V+1 a7 -110 9.0 110
8 15 2v O = +8 -110 5.0 150( 3 16 INO+1 46 -120 5.0 150( 1 24 3¢ V+1 48 -130 5.0 15.0
18 4 2v 0= +8 -110 50 150(18 4 INO+1 T -120 50 150(19 5 3¢ V+1 4 -130 5.0 15.0
1 13 29 0+1 +8 -140 10 190| 1 13 1vV+3 +38 -170 20 18.0| 2 14 2¢ V+3 ¢9 -150 1.0 19.0
3 16 2v O+1 6 -140 1.0 190 2 14 2¢ N-2 &T -200 0.0 200( 4 17 3¢ V+2 v2 -150 1.0 19.0
- 23 95| - 23 95[22 - 10.7
4 & EK732 Basta kontrakt 5 494 Basta kontrakt 6 4 K6 Basta kontrakt
Vast v- 54 N =650 Nord vE10 ANT N =630 Ost v EKn10765 24 S =110
Alla ¢ EKKn97 NS + Kn7653 ov + ED103
#KD3 & ¢ v & NT #E943 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
4Knl06 D9 N 9 119 1110 4 Kn62 4 KD1053 N 11116 7 10 & EKn3 41097 N58887
vKD32 v9876 S 8 119 1110 vDKn8754 v62 S 11116 7 10 vD4 v K983 S 68887
+6542 +103 042 412 2 ¢ K108 022652 ¢ KKn765 ¢38 07 4545
2102 #E9865 V42412 #1072 #DKn8 V22652 «K107 #D9863 V74545
4854 ~ E87 & D8542
v EKn1054 v K93 v2
+ D8 + ED94 4942
*Kn74 *K65 #EKn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 3NN+2 &A 660 190 10| 2 13 3NS= vQ 600 200 0.0| 3 15 4vy N= ¢8 420 200 0.0
7 23 3NS+2  ¢2 660 190 10|23 1 INS+4 v8 210 180 20| 4 16 2y N+2 8 170 180 20
4 17 54 N= ¢T 650 130 7.0| 5 18 2NS+2 v7 180 150 50| 2 13 3vy N= ¢8 140 120 8.0
8 13 44 N+1 v9 650 130 7.0| 9 14 2NS+2 5 180 150 50| 5 18 3v N= ¢8 140 120 80
9 16 44 N+1 v9 650 13.0 70| 3 15 2NS+1 42 150 9.0 110| 8 24 2vy N+1 +8 140 12.0 80
18 10 54 S= T 650 130 70| 4 16 2NS+1 vQ 150 9.0 110| 9 14 2¢v N+1 +8 140 120 8.0
19 5 44 S= T 620 8.0 120( 8 24 44 O-3 ¢A 150 90 110|220 6 2y N+1 8 140 120 80
3 15 3NN= v9 600 5.0 150(10 17 2NS+1 vQ 150 9.0 11.0(19 11 2v N= +8 110 5.0 15.0
11 20 3NS= ¢+6 600 50 15.0(19 11 2v V-2 ¢6 100 3.0 17022 7 2v N= +8 110 5.0 15.0
1 24 24 N+3  v7 200 20 180(22 7 340-2 ¢A 100 3.0 17.0(23 1 4vy N-1 +8 -50 2.0 18.0
21 6 64 N-1 *A -100 0.0 200(20 6 24 0-1 +4 50 0.0 20.0(10 17 4v N-2 +38 -100 0.0 20.0
22 - 10.7 - 21 122 - 21 12.2
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7 4 K83 Basta kontrakt 8 & K542 Basta kontrakt 9 4 DKn72 Basta kontrakt
Syd v 942 5v V =-650 Vast v KD 4v V =-420 Nord v KD 2NT N =120
Alla + D43 Ingen 4 Kn953 ov + 965
#K1052 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT &EKn42 & ¢ v & NT
aE95 a7 N3 2273 & Kn96 a7 N2 6 2765 «K6543 «E108 N8 87 6 8
vKn75 vED863 S32273 v 982 vEKNn1076 S 1 4 1 7 2 v8 v 975432 S 8876 8
+875 ¢ EK62 O 1010116 7 ¢ EKD107 - O 117 105 8 +D1043 ¢ Kn 054675
D863 #EKn9 V 1010116 7 104 &#EKD9875 V 117 105 8 #1065 #KD8 V546735
& DKn10642 4 ED1083 49
v K10 v 543 v EKn106
+ Kn109 ¢ 8642 + EK872
74 *3 973
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 13 4v 0O-1 T 100 200 00| 1 22 5v0-1 &3 50 180 20| 5 17 3NN= v2 400 2000 0.0
3 14 2v0+1 4Q -140 180 20| 4 16 5v0-1 &3 50 180 20|13 3 2NS+1 v8 150 17.0 3.0
6 19 3y O+1 4Q -170 150 50|24 2 540-1 a A 50 180 2.0|24 9 2NN+1 v5 150 170 3.0
24 2 3v O+l 4Q -170 150 50(21 7 3#0= v5 -110 140 6.0(21 1 3¢ N= &K 110 14.0 6.0
11 18 1v O+4 &7 200 11.0 90| 5 17 2v O+2 43 -170 110 90| 2 23 3NN-1 v2 -50 7.0 13.0
21 7 3v0O+2 4Q 200 11.0 9.0(10 15 1v O+3 &A -170 110 90| 4 15 3NS-1 v8 -50 7.0 13.0
10 15 4v O= «Q -620 7.0 13.0( 3 14 540= s A -400 40 16.0| 6 18 2NN-1 v4 -50 7.0 13.0
23 8 4v 0= & Q -620 70 13.0| 6 19 540= s A -400 40 160 7 20 3NS-1 v8 -50 7.0 13.0
1 22 4y O+1 4Q -650 20 180| 9 13 540+= a A -400 40 16.0|10 14 3NN-1 &K -50 7.0 13.0
4 16 4y O+1 &7 -650 20 180|11 18 540 = s A -400 40 16.0(11 16 2NS-1 v8 -50 7.0 13.0
5 17 4v O+1 &7 -650 20 180(23 8 540= &3 -400 40 16.0(22 8 3NS-2 +3 -100 0.0 20.0
20 - 10.1 20 - 10.1 - 19 5.9
10 4 DKn1043 Basta kontrakt 11 4 Kn32 Basta kontrakt 12 4E3 Basta kontrakt
Ost v 1064 44 O D -2 500 Syd v D1062 4¢ SD-1-100 Vast v EK87643 2NT N =120
Alla 4982 Ingen + Kn1043 NS +3
&ED & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
& E95 876 N5 97 89 D & K9874 N4 9 466 « D84 & Kn752 N6 58 6 8
v- vDKn9872 S 5 9 7 8 9 vEKn953 vK74 S49466 vD9 vKnl10 S6 586 8
¢ DKn63 +K 084534 +85 + D7 094977 + D852 ¢ E1097 O77 47 4
#K108732 #654 V845 3 4 &#EKKN72 #864 V94977 &#DKnl107 #EK6 V7747314
& K2 4 E1065 & K1096
v EK53 v8 v52
¢ E10754 + EK962 ¢ KKn64
#Kn9 D105 #542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 3NS= &7 600 200 00| 1 20 54 O-5 v8 250 200 00|14 4 5&V-4 s A 200 190 1.0
2 23 38 N+1 46 170 180 20| 5 16 4v O-2 *A 100 150 50(22 2 2¢yN+3 &K 200 19.0 1.0
13 3 2NN+1 %6 150 150 50| 7 19 4v V-2 &3 100 150 50|11 15 3vy N+1 &A 170 16.0 4.0
22 8 INS+2 &7 150 150 50| 8 21 3v V-2 v6 100 150 50| 5 16 44 V-3 vA 150 14.0 6.0
21 1 3¢ S+1 &8 130 120 8.0|23 9 3v V-2 *J 100 150 50| 1 20 3v N= &A 140 8.0 120
7 20 24 N= &4 110 10.0 10.0| 6 18 1v V= +3 -80 100 10.0| 6 18 3v N= &A 140 8.0 120
5 17 2v0-1 &J 100 80 120 3 24 2v V= +3 -110 70 13.0| 7 19 3vy N= &A 140 8.0 120
10 14 3v S-1 &7 -100 50 15.0(13 10 2v V= *J -110 7.0 13.0|13 10 2y N+1 &A 140 8.0 120
24 9 2vS-1 s A -100 50 15011 15 3v V= *4 -140 30 170|123 9 2vy N+1 &A 140 8.0 120
6 18 3¢ S-2 s A -200 20 18014 4 2vV+1 *J -140 30 170| 3 24 3vy N-1 &A -100 1.0 19.0
11 16 2NS-3 &7 -300 0.0 20022 2 2vV+2 *4 -170 0.0 200 8 21 3vy N-1 &A -100 1.0 19.0
- 19 5.9 - 17 10.4 - 17 10.4
13 4« KD1098 Bésta kontrakt 14 # K1032 Bésta kontrakt 15 4« Knl104 Bésta kontrakt
Nord v 64 3v O =-140 Ost v EK3 5NT S =460 Syd v ED5 3NT S =600
Alla ¢+ EKn7 Ingen + Knl0 NS + D876
&E74 & ¢ v & NT &#KD106 & ¢ v & NT D103 & ¢ v & NT
4763 sE4 N8 5 486 D874 &E6 N 116 8 1011 48652 #E93 N 8 108 9 9
vEKn73 vK10982 S 85486 v10865 vD74 S 115 8 1111 vK8742 %93 S 8 108 9 9
¢ 954 + D1086 O47 9 46 498432 ¢ D765 027 422 ¢+ Kn ¢ E1093 O43 443
852 K9 V479 46 &»- &#Kn542 V27422 &#Kn65 #8742 V 43 443
& Kn52 & Kn95 & KD7
vD5 v Kn92 v Kn106
¢+ K32 ¢ EK ¢+ K542
#DKn1063 #E9873 #EK9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 3 24 N+3 ¢8 200 2000 0.0| 2 21 3NN+3 +6 490 170 3.0 2 19 3NS+1 v2 630 150 5.0
2 21 34 N= +8 140 130 7.0 4 13 3NS+3 +9 490 170 3.0 5 14 3NS+1 v4 630 150 5.0
4 13 24 N+1 +6 140 13.0 7.0| 7 19 3NS+3 LY:] 490 170 3.0| 7 18 3NN+1 +3 630 150 5.0
6 17 24 N+1 #2 140 13.0 7.0|24 10 3BNN+3 &2 490 170 3.0|] 8 20 3NS+1 v2 630 150 5.0
7 19 34 N= +8 140 13.0 7.0| 6 17 3NN+1 +5 430 100 10.0|16 6 3NS+1 v4 630 150 5.0
8 20 24 N+1 8 140 13.0 7.0|15 5 3NS+1 *4 430 10.0 10.0|24 4 3NS+1 v4 630 150 5.0
24 10 24 N+1 8 140 13.0 7.0]23 3 3NN+1 +6 430 10.0 10.0| 3 22 INS+2 v4 150 8.0 120
118 2¢v0-1 aJ 100 50 150 9 22 44 N= &4 420 6.0 140| 1 17 3NS-1 v8 -100 3.0 17.0
15 5 4v0-1 a2 100 50 150 8 20 3NS= v6 400 40 160 9 21 3NS-1 v7 -100 3.0 17.0
9 22 2v O+1 &3 -140 1.0 190| 1 18 34 N-1 *7 -50 1.0 19.0|10 23 3NS-1 v4 -100 3.0 17.0
14 11 3v O= a2 -140 1.0 19.0|14 11 44 N-1 +5 -50 1.0 19.0(13 11 3NS-1 v7 -100 3.0 17.0
- 16 10.7 - 16 10715 - 10.8
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16 4 K6 Basta kontrakt 17 4 Kn53 Basta kontrakt 18 & K9765 Basta kontrakt
Vast v KDKn108 ANT N =430 Nord v D943 34 OD-1100 Ost v EKD102 5& O D -3 500
oV + 1062 Ingen +54 NS .7
#Kn82 & ¢ v & NT &E743 & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
47542 4983 N7 9 8 8 10 41098742 #K6 N57 9 46 &« Kn4 « ED82 N5 5 108 7
vE73 v 9642 S7 988 10 v- v EK105 S57 956 v 643 vKn S 45 108 7
¢ EK943 +¢5 O5 4 433 + EKn9 ¢ 1073 076 487 ¢ D53 ¢+KKn1082 O 8 8 3 55
&4 #D10975 V54433 #KDKn6 #9852 V75487 #KKn932 #654 V88 356
4« EDKn10 «ED 4103
v5 v Kn8762 v 9875
+ DKn87 + KD862 + E964
#EK63 «10 *E107
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 17 3NN+1 &7 430 150 50| 8 19 3v S= &K 140 180 20| 2 18 4y N= ¢T 620 200 0.0
2 19 3NS+1 +3 430 150 50| 9 21 3vS= «T 140 180 20| 4 23 3v S+l +Q 170 150 5.0
5 14 3NS+1 ¢A 430 150 50|13 5 2¢vS+1 a7 140 180 20| 6 15 2¢ N+2 8 170 150 5.0
7 18 3NS+1 ¢A 430 150 5.0|10 22 44 V-1 v4 50 140 6.0|11 24 3v N+1 #4 170 150 5.0
16 6 3NS+1 ¢4 430 150 50| 4 23 3vS-1 &K 50 11.0 90|16 1 2y N+2 %6 170 150 5.0
24 4 3NN+1 &7 430 150 50|16 1 3vS-1 &K -50 11.0 9.0| 3 20 3vy N= 2 140 8.0 12.0
3 22 3NS= a2 400 7.0 13.0| 2 18 4vDS-1 K -100 80 120| 8 19 2y N+1 T 140 8.0 12.0
13 11 3NS= ¢+K 400 7.0 13.0(11 24 14 V+1l ¢4 -110 6.0 140(13 5 3v N= ¢+K 140 8.0 12.0
8 20 INS+3 &7 180 40 16.0| 3 20 3v S-3 &K -150 40 16.0|10 22 2y N= v] 110 40 16.0
10 23 2NS= *4 120 20 18017 7 34V+1l ¥3 -170 20 18017 7 14 N= vJ] 80 2.0 18.0
9 21 4v N-3 +5 -150 0.0 200| 6 15 44 V= v3 -420 0.0 200 9 21 3¢ O-1 v9 50 0.0 20.0
15 - 10.8 14 - 7.6 14 - 7.6
19 4 Kn3 Basta kontrakt 20 & E8432 Basta kontrakt 21 4 KD83 Basta kontrakt
Syd v EKn108743 5¢ V =-600 Vast v EKn32 2NTV =-120 Nord v K7 4¢ O =-130
(6)) +6 Alla 2 NS 4985
#K96 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT &#Kn763 & ¢ v & NT
4 K765 &E9 N6 276 4 & K75 « D96 N46 5605 4Knl06 4 E92 N4 3744
vK v D652 S6 2764 v 986 vK1074 S 4656 4 v 432 v 85 S 43744
¢ E1052 ¢ DKn874 07 116 7 9 ¢ EDKNn8 ¢7 097878 ¢+ Kn1063 ¢ EKD4 O 9 106 8 7
&#EKn54 483 vV 7 116 7 9 #972 #ED853 V97878 #KD10 #E952 vV 9 106 8 7
4 D10842 4 Knl0 4754
v9 vD5 v EDKNn1096
+ K93 + K1096543 ¢ 72
«D1072 *64 *84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 24 V-1 vA 100 200 0.0| 4 21 3NN= v7 600 200 00| 1 14 INO-1 v9 50 19.0 1.0
3 19 3vy N-1 &8 -50 150 50(15 1 24 N= ¢7 110 180 20(15 7 4¢0-1 vA 50 19.0 1.0
7 16 2y N-1 & A -50 150 50| 3 19 24 N-1 *7 -100 16.0 40| 8 17 INO= vT -90 150 5.0
9 20 2v N-1 4 A -50 150 50| 5 24 340= aJ -110 13.0 7.0({18 3 INO= v9 -90 150 5.0
15 1 3vN-1 &8 -50 150 50(|18 8 340= aJ -110 13.0 70| 5 22 2vS-1 &K -100 10.0 10.0
5 24 3v N-2 +4 -100 9.0 110| 7 16 24 N-2 *7 -200 80 120|11 23 2v S-1 +3 -100 10.0 10.0
17 2 3vy N-2 LY -100 9.0 110| 9 20 34 N-2 &A -200 80 120|16 2 2vS-1 v2 -100 10.0 10.0
14 6 3¢ V+1l vA -130 50 150|111 23 34 S-2 *9 -200 8.0 120| 6 13 INO+1 ¥vA -120 6.0 14.0
18 8 3¢ V+1 &) -130 50 15.0|10 22 3¢ S-3 *9 -300 20 18.0| 4 20 3¢ O+l 8 -130 3.0 17.0
4 21 3v N-3 &8 -150 20 180|14 6 3vy N-3 &A -300 20 18.0(19 9 2¢ O+2 ©vA -130 3.0 17.0
10 22 3v N-6 +8 -300 0.0 200|17 2 34 S-3 *9 -300 20 18.0(10 21 2NO+1 ¥vA -150 0.0 20.0
- 13 9.0| - 13 90| - 24 12.8
22 4 E94 Bésta kontrakt 23 « ED8 Bésta kontrakt 24 & Kn53 Bésta kontrakt
Ost v KKn 3NT S =400 Syd v K92 4v S =620 Vast v DKn1096 64 V =-980
ov + Kn32 Alla 498754 Ingen + DKn3
#E9876 & ¢ v & NT £93 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
4 Kn103 &KD76 N9 86 79 4 K109763 4 Kn2 N 6 6 105 7 4D9762 4E84 N15411
v10632 vD985 S986 709 v4 v E65 S 6 6 105 7 v- v EK842 S16411
¢ 105 + K986 045754 ¢+ D2 ¢EKKn106 O 6 7 2 7 6 +1062 +E O 127 9 129
&#KKn32 #10 V45754 #D862 &Kn75 V6727F%6 #EK542 #Kn1063 vV 127 9 129
4 852 454 4 K10
vE74 v DKn10873 v 753
¢+ ED74 +3 + K98754
«D54 #EK104 *87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 20 3BNN+1 +8 430 190 10| 2 15 4¢v S+l +Q 650 200 00|17 3 3«V+l ¢Q -130 20.0 0.0
16 2 3NN+1 8 430 190 10| 1 13 3¢ 0-2 vQ 200 16.0 40| 7 14 3#0+2 +9 -150 17.0 3.0
11 23 3NS= *2 400 150 50| 7 14 29y S+3 a7 200 160 40|11 22 240+3 +¢9 -150 17.0 3.0
15 7 3NS= aJ 400 150 50| 9 18 2vS+3 ¢2 200 16,0 40| 1 13 34 V+l +Q -170 13.0 7.0
6 13 INS+1 &2 120 110 90|16 8 2¢S+2 +Q 170 120 8.0(20 10 34 V+1 +Q -170 13.0 7.0
18 3 2NN= v5 120 11.0 9.0|20 10 2¢ S+1 +Q 140 10.0 10.0| 6 23 24 V+3 +Q -200  10.0 10.0
19 9 14 0-1 *4 100 80 120| 5 21 3+ O-1 «A 100 7.0 13.0| 9 18 54 V= ¢+ Q -400 8.0 12.0
5 22 24S= *T 90 50 150 6 23 3¢ O-1 «A 100 7.0 13.0| 5 21 44 V= vQ -420 6.0 14.0
10 21 24 N= a7 90 50 150|177 3 34 O= &A -110 40 16.0|19 4 44 V+1 vQ -450 4.0 16.0
1 14 24 N-1 + K -50 20 180|11 22 34 V= v2 -140 1.0 19.0| 2 15 44 V+2 ¢Q -480 1.0 19.0
8 17 3NS-3 aJ -150 0.0 200|19 4 34V= v2 -140 1.0 190(16 8 44 V+2 vQ -480 1.0 19.0
- 24 128 - 24 128 - 24 12.8
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